3 KJiace
Peinenue

aBHEHUU
o TN



MaTeMaTH4YeCKUN JUKTAHT

TPHAKIAbI CEMb,

npousBeaeHue 6 u 3,

90 pazgeaurs Ha 90

27 yMeHbIIUTH B 9 pa3

30 pa3geuTh Ha 2

yacTHoe 18 u 3
S yBeJMYMTH B 3 pa3a

70 yMeHbIIUTH B 7 pa3

33 pasaeaurs Ha 1



MareMaTUu4YeCKUU TUKTAHT
° TPMIKABI CEMb,
° Ipou3BeAeHue 6 u 3;
e 90 pazpeauts Ha 90;
e 27 yMEeHBIIUTH B 9 pa3;
e 30 pazgeauTn Ha 2;
e yactHoe 18 n 3;
* 45 yMeHbIIUTH B 3 pa3za;
° 90 yMeHbIIUTH B 9 pa3;

e 33 pazaeaurs Ha 1.



I1IpoBepka

21, 18, 1, 3, 15, 6, 15, 10, 33
YR L A B H E H U A
Pabora B mapax

[TognuiuTe moj YUCIOBBIMU 3HAUCHUSIMH OYKBEHHEIE,
COOTBETCTBYIOIIIME PYCCKOMY aJI)aBUTY



HaMp,M YPaBHEHMU
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32 : 4 = 8

aeJINMOe ACINTCJ/IDb qJaCTHOC



ANroputM peLueHus ypaBHeHUn Ha
HaxoXaeHne HeN3BEeCTHOro MHOXNTENS.

AnropuTm.

1. 3anmwuTte ypaBHEHME.

2. HazoBUTE KOMMOHEHTHLI.

3. HaszoBuTe, YTO HEN3BECTHO.

4. [lonb3yAack npaBuiom, HanguTe \
HEN3BECTHbIN MHOXUTESb (Npou3BeaeHne
pa3gennuTb Ha N3BECTHbLIN MHOXUTESb).
5. CoenanTte NpoBEPKY.

6. BbiBOA.




[lonb3yACcb aAroOpuTMOM, pelimTe

yYpaBHEHMUSA.
X -4=52 3-x=36



[IlpoBepKa:

X 4=52 3-x=36
X=52:4 X=36:3
x=13 x =12

13 -4=52 3-12=36

W= 36 =36



ANroputM peLueHus ypaBHeHUn Ha
HaxoXgeHne Hen3BeCcTHOro AefIMmoro.

AnropuTm.

1. 3annwinTte ypaBHEHME.

2. HazoBuTE KOMMOHEHTDI.

3. Ha3soBuTe, YTO HEN3BECTHO.

4. [Nonb3ydacb Npasuiom, HanauTte
HEN3BECTHOE Aennmoe (Y4acTHoe
YMHOXWUTb Ha AenUTenb).

5. CoenanTte nNpoBEPKY.

6. BbiBOA.




[lonb3yACcb aAroOpuTMOM, pelimTe
YpaBHEHUE:

X:6=7



[IlpoBepKa:




ANroputM peLueHus ypaBHeHUn Ha
HaxoXXgeHne HeEU3BeCTHOro AenuTens.

AnropuTm.

1. 3annwinTte ypaBHEHME.

2. HazoBuTE KOMMOHEHTDI.

3. Ha3soBuTe, YTO HEN3BECTHO.

4. [Nonb3ydacb Npasuiom, HanauTte
HEN3BECTHLIN AenuTterns (aenumoe
pasgennTb Ha YacTHoe).

5. CoenanTte nNpoBEPKY.

6. BbiBOA.




[lonb3yACcb aAroOpuTMOM, pelimTe

YpaBHEHUE!
28:x=2



[IlpoBepKa:

28:x=2
X =28:2
x =14
28 :14=2
2=2




AJITOPUTM

[IpMeHUTb NpaBuUo N HAUTK
HEN3BECTHbI KOMMOHEHT.

OnpenennTtb HEU3BECTHbLIN KOMMOHEHT.

3anucaTtb OTBeET.

BCNOMHUTb KOMMOHEHTbI AENCTBUS JAHHOIO
ypaBHEHMA.

BCcrnomMmHUTb NNpPaBUI1o0 HAxXoXAeHU4
HENU3BECTHOIO KOMIMOHEHTA.



BoinosiHMTe Ne 1 Ha cTp.20
MUCbMEHHO,

Ne2 - YCTHO,

Ne 6 - YCTHO.



2+9)x1) =
2x19)+(5x 1Y)



Bbino/iHMTL Ne 1 Ha cTp.21 -
MUCbMEHHO.

Ne 2, 3, 9 - BbIMOJIHUTD
CAaMOCTOATEJIbHO.



81:9+54:2=36
17x3--92:46=49

03:21+45:9=8
18x4--72:12-66



f
[lomallHee 3agaHue

Y4yeOHuUK cTp. 20 Ne 7, %

CocTaBuUTb U peLUnNTb

3 YypaBHEHUA Ha : U -



